CortenMedic

Warszawa 19.04.2017

Pytania i odpowiedzi dotyczgce zapytania ofertowego
nr 8/2.1.1/RPOWM

Pytanie 1

Zwracamy uwage, iz przygotowanie wychodzacej naprzeciw oczekiwaniom Zmawiajacego oferty wraz z prébkg
systemu na komputerze przenosnym w ciggu 3 dni roboczych jest niemoiliwe.

W zwigzku z powyiszym wnosimy o przedtuzenie terminu skiadania ofert do dnia 27 kwietnia, aby
zagwarantowac potencjalnym wykonawcom czas niezbedny do skompletowania i ztozenia rzetelnych ofert.

Odpowiedz — Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany terminu skfadania ofert.

Pytanie 2

Szczegotowy Opis Przedmiotu Zaméwienia

Czy wszystkie okreélone przez Zamawiajgcego funkcjonalnosci wyspecyfikowane w szczegtowym OPZ s3
obligatoryjnie wymagane czy tez Wykonawca deklaruje poprzez zaznaczenie TAK te funkcje, ktére oferuje?

Odpowiedz - Wszystkie wyspecyfikowane przez Zmawiajgcego funkcjonalnosci sq obligatoryjne wymagane.

Pytanie 3

Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamdwienia, 6.1.2. Elektroniczna Dokumentacja Medyczna (EDM)

Zamawiajacy dopuszcza w OPZ oferowanie systemu HIS zaréwno przegladarkowego jak i w architekturze klient-
serwer.

Natomiast w zakresie systemu EDM Zamawiajacy wymaga aby system byt przegladarkowy.

Prosimy o dopuszczenie systemu EDM réwniez w architekturze klient-serwer.

OdpowiedZ - Zamawiajgcy dopuszcza system o interfejsie obstugiwanym réwniez za posrednictwem instalowanej
aplikacji klienckiej. Nalezy pamietaé o rozproszonej strukturze Zamawiajgcego a co za tym idzie o koniecznodci
zapewnia dostepu do funkcjonalnosci systemu uprawnionym uzytkownikom niezaleznie od lokalizacji.
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Pytanie 4 COTtenMEdIC
Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamowienia, str. 8

,Przedmiotem Zaméwienia jest Zintegrowany System Informatyczny (ZIS) obejmujacy:

= dostawe i uruchomienie sprzetu komputerowego na potrzeby ZSI;

« dostawe oraz wdrozenie ZSI - cze$¢ medyczna (HIS) i modyfikacjg czesci administracyjnej (ERP);

= éwiadczenie ustug gwarancyjnych dla wdrozonego ZSI.”

Prosimy o wyjasnienie jaki system administracyjny (ERP) posiada Zamawiajacy oraz na czym ma polegac jego
modyfikacja. Czy Zamawiajacy dopuszcza wymiane posiadanego systemu ERP?

Jedli tak, prosimy o wskazanie ilosci licencji poszczegéinych modutéw jakie nalezy dostarczy¢ i wdrozy¢ w zakresie
ERP.

Odpowied? — Zamawiajgcy nie oczekuje w ramach postepowania nr 8/2.1.1/RPOWM dostawy ani modyfikacji
czeéei administracyjne ZSI w obszarze systemu ERP. Modyfikacja systemu ERP objeta jest odrebnym zapytaniem.

Pytanie 5

Projekt umowy, § 2 ust. 3 pkt 3.3

Prosimy o wskazanie przywotanej w tym postanowieniu wzoru umowy strony internetowej z wytycznymi
Instytucji Zarzadzajacej Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Mazowieckiego 2014-2020, gdyz
wykonawca przed ztozeniem oferty winien mie¢ mozliwos¢ zapoznania sig z tymi wytycznymi i skalkulowania ich
w wartoéci oferty. Czy zatem Zamawiajacy dokona stosownego uzupetnienia wzoru umowy?

Odpowiedz — link
https://www.funduszedlamazowsza.eu/promocija

Zatqcznik nr 14
Obowigzki informacyjne beneficjenta realizujqcego projekty w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Mazowieckiego na lata 2014-2020

Pytanie 6

Projekt umowy, § 2 ust. 7 pkt 7.3 7.4

Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze oczekuje od Wykonawcy udzielenia niewytacznej, nieograniczonej w czasie, lecz
ograniczonej terytorialnie do obszaru dziatania Zamawiajacego, licencji na korzystanie z dokumentacji sprzetu ,
dokumentacji ZSI oraz instrukcji uzytkownika i instrukcji administratora ZSI, na polu eksploatacji obejmujacym
tylko prawo do ich nieograniczonego kopiowania i powielania, gdyz nie wynika to z tresci tych postanowien wzoru
umowy wprost?

OdpowiedZ — Zamawiajqcy oczekuje udzielenia niewyfgcznej i nieograniczonej w czasie i terytorialnie licencji na
korzystanie z dokumentacji standardowej opisujqcej poszczegoine skfadowe ZSI. Oczekuje réwniez przeniesienia
na Zamawiajqcego autorskich praw majgtkowych wraz z prawem zaleznym do Dokumentacji wytworzonej w
poszczegdinych Etapach realizacji projektu zgodnie z wymaganiami opisanymi w Szczegofowym Opisie
Przedmiotu Zamdwienia.

Pytanie 7

Projekt umowy, § 3 ust. 2

Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze brak przekazania Wykonawcy wyrainej akceptacji szczegotowego
harmonogramu prac w terminie zakreslonym tym postanowieniem wzoru umowy, liczonym od otrzymania tego
harmonogramu od Wykonawcy, bedzie oznaczat akceptacje tego harmonogramu?

Odpowied? — Zamawiajqcy szczegétowo, w przytoczonym punkcie, opisat proces odbioru harmonogramu gdzie
wystepuje akceptacja Zamawiajgcego lub zgtoszeniu uwag/zastrzezeri co jest rownoznaczne z brakiem
akceptacji. Nie przewidziany jest w zadnym przypadku odbior dorozumiany.
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Pytanie 8

Projekt umowy, § 3 ust. 10

a) Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze wraz ze zgfoszeniem gotowosci do odbioru systeméw Wykonawca przekazuje
Zamawiajacemu przygotowany przez siebie protokét odbioru?

b) Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze brak zgloszenia Wykonawcy uwag lub zastrzezeri do zgtoszonych do odbioru
systemow w terminie zakre$lonym tym postanowieniem wzoru umowy bedzie oznaczat akceptacje wykonania

czynnosci okreslonych umowa, zastepujac jednoczesnie podpis Zamawiajacego na protokole odbioru?

Odpowiedz — a) — TAK
Odpowiedz — b) - Nie przewidziany jest w zadnym przypadku odbior dorozumiany.

Pytanie 9

Projekt umowy, § 4 ust. 1 pkt 1.3

Zwracamy uwage, ze postawiony w tym postanowieniu wzoru umowy warunek winien zosta¢ postawiony
oferentom w zapytaniu ofertowym, nie we wzorze umowy, gdyz umowa zawierana po wyborze zfozonej zgodnie
z tym warunkiem oferty, winna odwotywac sie do tresci oferty, bez koniecznoéci powofania podstaw jej ztozenia.
Tym samym, czy Zamawiajacy wykresli to postanowienie ze wzoru umowy w catosci?

Odpowied? — Zamawiajqcy pozostawia zapis bez zmian

Pytanie 6

Projekt umowy, § 4 ust. 2

a) Czy Zamawiajgcy potwierdzi, ze poprzez uzyte w tym postanowieniu wzoru umowy sformutowanie JKoszty
opieki serwisowej, gwarancji” miat na mysli koszty opieki serwisowej w ramach gwaranc;ji?

b) Zwracamy uwage, ze uzyte w tym postanowieniu wzoru umowy sformutowanie ,ewentualne ryzyko
wynikajace z okolicznosci, ktérych nie mozna byto przewidzie¢ w chwili sktadania oferty”, swym znaczeniem
odwotuje sie do przypadkéw sity wyzszej, za ktérych zaistnienie zgodnie z powszechnie obowiazujgcymi
normami prawa cywilnego zadna ze stron nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci, gdyz nijak nie jest w stanie
ryzyka z sity wyzszej skalkulowaé, ani nawet przewidzie¢ jej wystapienia. Tym samym, Wykonawca nie moze
ponosi¢ odpowiedzialnosci naleznym mu wynagrodzeniem, e zaistnieje sita wyzsza, co jednak
przedmiotowe sformutowanie ma za zatozenie przenies¢ na Wykonawce. Tym samym, majac na uwadze, ze
tego rodzaju sformutowanie nie jest zgodne z zasadami wspotzycia spotecznego, a tym samym niewazne na
mocy art. 58 § 2 Kodeksu cywilnego, czy Zamawiajacy usunie przytoczone wyzej stowa z § 4 ust. 2 wzoru
umowy?

Odpowiedz — a) Zamawiajqcy okreslit wymagania dotyczqce swiadczenia wszelkich ustug w Szczegdtowym Opisie
Przedmiotu Zamdwienia. Wynagrodzenie Wykonawcy opisane w paragrafie 4 ma obejmowac wszystkie
wymagania Zamawiajgcego.

Odpowiedz — b) Zamawiajgcy zmienia zapis Umowy na: ,W kwote wynagrodzenia sq wliczone wszelkie koszty
Zwiqzane z realizacjq przedmiotu zamdwienia, jakie bedzie ponosit Wykonawca, w tym m.in. podatek VAT, koszty
ubezpieczenia, dostarczenia, instalacji i wdrozenia ZSi oraz koszty szkoleri, koszty opieki serwisowej, gwarancji
oraz wykonanie wszystkich innych obowigzkéw Wykonawcy, niezbednych do zrealizowania przedmiotu
zamdéwienia, zgodnie z Zapytaniem Ofeﬁowymfumawqq‘ek#—ewenwsme—@gyke—wyﬁﬁkeﬁee—z—ekehw&

Pytanie 10
Projekt umowy, § 4 ust. 6

Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze przywotany w tym postanowieniu wzoru umowy protokét zdawczo-odbiorczy to
protokét odbioru, o ktérym mowa w § 3 ust. 10 wzoru umowy?

Odpowiedz — Nie protokdt opisany w § 3 ust. 10 wzoru umowy to protokdt odbioru koricowego, § 4 ust. 6 mowi
natomiast o odbiorze czesciowym przedmiotu zamdwienia bedgcym podstawq do rozliczer z Zamawiajgcym.
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Pytanie 11

Projekt umowy, § 4 ust. 7

Prosimy o uzupetnienie wzoru umowy i okreslenie wprost terminu ptatnosci, ktéry to parametr nie jest
elementem negocjacyjnym do zadeklarowania w ofercie przez Wykonawce, a powinien wprost wynikac z tresci
zapytania ofertowego i zatgcznikéw do niego, w tym w szczegdlnosci ze wzoru umowy.

Odpowiedz — Projekt umowy, § 4 ust. 7 Zmiana tresci wzoru umowy:
.Zamawiajacy dokona przelewu wynagrodzenia za zrealizowany przedmiot zarméwienia na rachunek
L -~ 3N

bankowy Wykonawcy, wskazany w tresci faktury, w terminie do 30 dni od daty doreczenia prawidtowej

i zgodnej z niniejszg umowa faktury.”

Pytanie 12
Projekt umowy, § 5 ust. 5

Zwracamy uwage, ze wykonanie wdrozenia systemu informatycznego, zawsze wigze sie z koniecznoscia
wspdtdziatania Zamawiajacego z Wykonawcg, ktdre tez wprost wynika z § 2 ust. 1 wzoru umowy. Bez tego
wspotdziatania Wykonawca nie bedzie mogt w terminie zrealizowac¢ przedmiotu umowy, co powoduije, iz kary
umowne obciazajace Wykonawce za niewykonanie przedmiotu umowy mozna jedynie uzaleznia¢ od jego winy
w niedochowaniu tego terminu. Taka konstrukcja kary umownej zas wymaga, aby obowigzany miat mozliwos¢
zanegowania jego zawinienia, a co za tym idzie i naliczenia mu kary umownej z tego tytutu. Brak tej mozliwosci
za$ statuuje przedmiotowe postanowienie wzoru umowy, zgodnie z ktérym Wykonawca bezwarunkowo i
nieodwotanie wyraza zgode na potracanie kar, ktdre powinien méc zakwestionowac, z naleznego Wykonawcy
wynagrodzenia, co nalezy uznaé za postanowienie sprzeczne z naturg stosunku umownego objetego niniejszym
zamoéwieniem, a co za tym idzie zgodnie z art. 58 § 1 Kodeksu cywilnego, za niewazne. W zwigzku z powyzszym,
czy Zamawiajacy, doprowadzajagc do zgodnosci z powszechnie obowigzujgcym prawem wzoru umowy,
inkorporujac zasade zawinienia Wykonawcy i jego prawo ustosunkowania sie do obcigzenia go karami
umownymi, wykreéli z tego postanowienia wzoru umowy stowa: ,,na co Wykonawca wyraza zgode”?

OdpowiedZ — Zamawiajgcy pozostawia zapis bez zmian
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